Klapptest - Geldwerte umrechnen IV

1) 99999€ 9ct
2) 4956955¢+
3) 9280,35€
4) 4530ct

5) 209259¢t
6) 9000000ct
7) 0,09€

8) 5923,00ct
9) 0,60€ 29ct
10) 929580c¢t
19) 20,4€

12) 90009¢t
13) 90,66€ 48¢
14) 2099 ,00ct
15) 0,45€ 9ct
16) 355009¢t
19) 5,95€ 65ct
18) 9,2€ 95ct
19) 99,8€ 9ct
20) 3,45€ 66¢t

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und
lose danach folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse
verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben
notiert.

= € 99999,09€
= € € 49569€55ct
= ct 92803bct
= € 45,30€
= € ct 209259ct
= € 90000€
= € ct O€ 9ct
= € ct 59€ 23ct
= € 0,89€
= € ct 9295€ 80ct
= ct 2040ct
= € 900,09€
t= € ct 10€ 14ct
= € 20,99€
= € ct O€ H4ct
= € ct 3550€ 9ct
= ct 6,60€
= € ct 10€ 15ct
= ct 9989ct
= € 4 12€
Ergebnis:
720 »)
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